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les muy macizos, que segun la frase de un
antigus y eélebre arquitecto, parece capaz de
sostener el cielo,

P. §Como se emplea commmente este drden?

R. A raiz del suelo,

P. jPara qué es apropésite?

R. Para edreeles, cuarteles, arsenales ote, ete.

P. jCudl e Ia altura do la columna?

R. Elalto de la columna contiene 7 didme-
tros 6 14 mddulos, divididos del modo signiente:
Ia haga 1 mddulo, el fuste ¢ csfia 12 y ol capi-
tel 1, que son los 14,

P. Y el comisamento?

R. El cornisamento es ol enarto dela co-
lumna, tiens tres mddulos vmeldio, & saber: el
arquitrabe 1 médulo, ¢ friso 1 y dos partes ¥
la cornisa 1y cnatro partes,

P Y el pedestal?

R. ElL pedestal es ignal al tercio de Ia co-
lunna, eontiene 4 médulos y 8 partes y se di-
vide asi: el zdealo, 6 partes, ol dado ¢ neto, 3
médulos ¥ 8 partes v la eornisa, 6 partes; total
£ médulos y 8 partes de médualo,

P. {Me dird usted lo altura tofal?

R. Laaltura total es de 22 mddules y 2
paries, v sin ¢l pedestal, 17 mddules y 6

parkes. k.
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